



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Игарке местный житель признан виновным в половом сношении с 14-летней девочкой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю суд счел достаточными для вынесения приговора 62- летнему ранее не судимому жителю города Игарка, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период с марта по апрель 2017 года 63-х летний мужчина у себя в квартире в городе Игарка дважды вступил в половую связь с 14-летней дочерью его знакомой, которая в это время находилась у него в гостях, заведомо зная о не достижении ею 16-летнего возраста.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком 6 месяцев.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://krk.sledcom.ru/news/item/1218125>